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2. abra

os legyen! (Ha az adoteljesit-
mény nem haladja meg az 5 W-
ot, ugy e harom ellenallas 1 W-os
is lehet.) A C1 és C2 feluletsze-
relhet6 kondenzatorok mérete
2010, ezeket valogassuk minél
kozelebbi értékare. A C3, C4 is
feltletszerelhet6 keramiakon-
denzatorok. Mindegyik konden-
zator min. 50 V-os legyen!

A masodik lapon a kompara-
torok, a tapegység és a kijelz6 al-
katrészei talalhatok. A 3. abran
X-szel jelolt két pontban a nya-
kot farjuk at és az IC 12. labat, va-
lamint az R15 ellenallast ezeken
keresztiil kosstik Ossze a foldelés-
sel. Minden ellenallas feltletsze-
relhet6 legyen. Méretek: R9 —
2512, R10 - 1210, a t6bbi 0805.
Cb kozonséges 100 V-os elektro-
lit kondenzator, C8 mérete
6032, a tobbié 0805. A D2, D3,
D5 dioda barmilyen nagyfrek-
vencias, szilicium anyagu lehet,
min. 50 V zarofesziltséggel (pl.
1N4148, N125) A Z-diodak tipu-
sa sem fontos, csak a fesziiltség-
osztalyuk legyen 12V (D4), illet-
ve 18 V (D6).

A szerelt nyakok a 4. abran lat-
hatok. A C3 kondenzator egyik
labat hagyjuk meg hosszabbra,
és ezen vezetékdarab segitségé-
vel vezessiik at a jelet a masik
nyakra. Hasonléan ehhez jar-
junk el R2 esetében is. A nyak
készitésekor figyeljunk arra,
hogy a furat kornyéke a masik,
telifolias oldalon furoheggyel le-
gyen kistllyesztve, nehogy fo6ld-
zarlatot okozzunk! Az egyes
nyaklemezek foldel6 vezetékeit

a telifolias oldallal a nyak kertle-
te mentén felforrasztott rézsza-
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lag segitségével kosstik Ossze.

Az osszeszerelt eszkoz kulso ke-
pe a 5. abran lathat6. A 4 db LED-
et 3 mm-es, egymastol 10...12 mm-
re 1évé furatokba ragasszuk be.

A mintapéldany indikatort az
ado-vevovel és az antennaval b
mm-es (RG-58-as) koaxkabelda-
rabokkal lehetett 0sszekotni.
Ezek végén RF csatlakozok voltak
(XWI1 —apa, XW2 — anya). A ké-
szulékhazon belil a kabeldara-
bokat valamilyen leszorito segit-
ségével kell a nyakhoz rogziteni.

Beallitas

Az eszkoz behangolasat RF-jel
nélkul kell elkezdeni. A nyakla-
pon tavolitsuk el az IC 4. labanal
levs, R8-hoz és C7-hez tartd at-
kotést, a Cb kondenzator pozitiv
kivezetésére pedig adjunk min.
20 V feszultséget egy kulso tap-
egységbdl. Az 1C 4. ldbara kos-
stunk ra egy masik, szabalyozhato
tapegységet. Ennek 0 és 10 V ko-
zottl valtoztatasa soran mind a
négy LED-nek ki kell gyulladnia.

Ezt kovet6en valasszuk le a
kils6 tapegységeket, allitsuk
helyre az atkotést. Indikatorunk
bemenetére adjuk ra az ado
5...10 W-os jelét. Ekkor ki kell
gyulladnia mind a négy LED-
nek, mivel az XW2 (antenna)
csatlakozora nincs terhelés ra-

3. abra

kotve. Ha maximalis kimendtel-
jesitmény esetén is csak 2-3 LED
gyulladna ki, Ggy valtoztatni kell
R12...R15 értékén. Gyéz6djunk
meg tovabba arrol, hogy maxi-
malis teljesitmény esetén a CH
kondenzatoron talalhat6 egyen-
iranyitott feszultség eléri-e a 30
V-ot. 10 W teljesitmény esetén ez
a feszultség elérheti az 50 V-ot is.

A tovabbi beallitasokhoz 1...2
W-os terhelhetGségt, 51; 75;
100; 150; 200; 24 és 12 ohmos le-
zar6 ellenallasokra van sziikség.
Ezek lesznek a muterhelések,
melyeket egyenként, rendre ra-
kotink az XW2 csatlakozora.
RI12...R15 értékének valogatasa-
val el kell érni, hogy a LED-ek a
tablazatban jelolt m6don gyul-
ladjanak ki.

A beallitast megkonnyiti, ha
sorra megmérjuk a feszultsége-
ket a foldhoz képest az R8-on, il-
letve az R12...R15-6n. A LED be-
gyujtasi kuiszobfesziltsége koze-
lében az R8-on és a LED-hez tar-
toz6 konverter neminvertalo be-
menetén a feszultségek nagyon
kozeli érteékiiek lesznek. A 12 oh-
mos ellenallassal torténd kalibra-
las soran a hibafeszultség értéke
kisebb lesz, mint a 200 ohmos
terhelés esetében, igy lehetséges,
hogy LED1 nem fog kigyulladni.

A sziikséges beallitasok utan
ismételten mossuk at alkohollal

R... ohm |51 75 100 150 200 24 12
SWR 1 15 2 3 4 2 4
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